
新型コロナウイルス感染予防について


 １ 大会の開催については，地域の感染状況を踏まえ，関係者全員の安全・安心を最優先し，実施の可否を判断する。
 
２ 大会参加に当たって
 　（１）マスクを必ず着用し，手洗いや咳エチケット等の基本的な感染症対策を徹底する。
（２）会場出入口では，アルコール等の手指消毒剤を使用し手指の消毒を行う。
　（３）大会に参加する生徒及び職員は，大会２週間前から体調チェックを行い，「生徒用 体調チェック表」に記入する。
 （４）大会当日，部活動顧問は，生徒から「生徒用体調チェック表（様式１）」を回収し，体調の確認（必要に応じて検温）を行い，異常のある場合は受付に報告する。
 （５）「生徒用体調チェック表」の大会前２週間の体調の状態から新型コロナウイルス感染症の感染が疑われる場合や当日のいずれかの項目に×がついている生徒がいた場合は，自主的に参加を見合わせてもらい，保護者及び管理職に連絡して帰宅させる。 
（６）部活動顧問は感染等が判明した場合に備えて，個人情報の取扱いに十分注意しながら，回収した「生徒用体調チェック表」を１か月間保存しておく。
 
３ その他
　（１）観客の入場は認めない。 
（２）昼食時は密にならないように配慮し，食事中の会話は控える。 
（３）開閉開式や生徒交流会，作品鑑賞では密にならないように配慮し，周囲との距離を１ｍ確保する。


